



6月 暑期游将迎高峰

□本报记者 张晨阳

随着暑假临近,在价格上颇具吸引力的新马泰游、国内列车游等中短线产品开始热销。业界人士表示,7月出游价格将出现新一轮上涨。

高性价比“新马泰”游集中上线

从市场的占比来看,虽然近几年欧美等中长线游人数较东南亚游的增长速度更快,但作为出境游“入门级”的产品,价格优惠、玩法多样的东南亚仍是目前该社出境游人数占比最大的市场之一,从以往暑假来看,赴东南亚旅游的人数占整个暑假出境游的四成以上。

在暑期到来之际,记者从我市多家旅行社了解到,东南亚适合学生出游的高性价比

的旅游线路和报名优惠。

例如暑假出游的“吃喝玩乐泰国曼谷、芭堤雅超值游”、“新马抵玩全赏游”等线路,价格大约都在2000~3000元之间。据了解,价格约2000多元的泰国游产品,行程中含有购物和自费项目,在签订合同时,旅行社告知游客,并签订相关的补充协议,不参加购物的游客可以报名纯玩团。

国内游6月底价格与往年持平

日前,暑期国内游产品陆续上线,为迎合更多家长和学生出游的“口味”,今年暑假国内游产品价格基本和往年持平,而主打的学子游、亲子游的品种也较往年更加丰富,更凸显其趣味性。价格上颇占优势的火车、高铁团颇受学生欢迎。

准备参加高考的肖肖对记者说,一直以来梦想和几个好朋友一起坐火车去西藏,感受西藏的神秘与壮美,本来想自由行,但爸妈不放心,所以高考完之后选择参团。“坐火车去西藏要大约54个小时,虽然累了点,但我和小伙伴们不怕辛苦,而且乘坐火车可以途经祖国八大省份,体验会比坐飞机丰富多了,也便宜不少。”肖肖说。

据了解,由于已经进入暑假,大批学生准备出游,价格优惠且体验丰富的高铁团和火车团尤其受到对价格较敏感的学生欢迎。

业界人士表示,虽然目前暑假国内亲子游报名咨询已开始“升温”,但由于市内各大中小院校尚未正式放假,6月份出游的旅游价格尚未出现大幅上涨。对于率先放假的考生和考生家庭而言,不妨把握出游时机,实惠出游。



旅游聊天空

在“旅游聊天空”栏目,大家可以尽情地分享旅游中的乐趣以及旅游中遇到的问题。每期“旅游聊天空”将邀请旅游企业、旅游专业人士或资深驴友等,分享您的快乐,回答您的问题。
QQ群: 119534994
QQ号: 630911441

网友“游行天下”提出问题:看了报纸上宣传的东北旅游线路,我很感兴趣。但是东北离我们这里比较远,气候差异应该比较大的吧?那么我们去东北应该准备些什么呢?

记者回答:就此问题,记者专门咨询了带队的导游。导游说,东北气候干燥四季分明,夏季炎热、干燥,早晚温差较大,现在的温度约为28到30度左右。因此外出时要穿件厚外套,但不宜开窗,而且睡觉时一定要关上窗户,以免感冒。旅游的时候还需要随身携带太阳伞、太阳帽、太阳镜、水性的护肤系列,多吃水果。这条线路途经草原,夏季的草原蚊子较多,可适当带些风油精(当地有售),最好穿旅游鞋而不穿凉鞋,以免蚊虫叮咬。

网友“风车”提出问题:夏令营报名需要注意些什么?

记者回答:记者采访了我市多家旅行社,对于孩子的夏令营,首先要选一个比较有资质的旅行社,其次,要了解孩子的想法,看看孩子喜欢什么样的方式去夏令营。也可以通过旅行来让孩子从中感受学习,通过旅游来学习感受中国的传统文化。

据了解,还有一些夏令营可以锻炼孩子的口才和胆识。

本报记者 张晨阳 整理



洛阳白云山 给你一个难忘的毕业狂欢

□本报记者 张晨阳

读万卷书,行万里路。寒窗苦读数十载的莘莘学子们,终于可以在端午节到来之际,放下课本,背上背包,踏上青春的梦想之旅,释放青春的激情,绽放青春的光彩。2016年6月9日至6月30日,为了让高考学子们彻底放松身心,洛阳白云山景区针对应届高考学子们推出优惠政策,应届高考毕业生凭高考准考证可免费景区门票入园(不含景区交通)。白云山是国家AAAAA级景区,云山雾绕,仙意十足,海拔2216米的中原极顶——玉皇顶,近4000个台阶的登山路是你挑战自我,释放青春能量的绝佳之选,让你的毕业青春之旅从这里开始。

端午来狂欢,巨惠等你拿。6月9日至11日,洛阳白云山将携手郑州音乐广播电台FM94.4联合举办三天两夜大型音乐节活动——“唱响白云山,释放正青春”端午狂欢夜。音乐、篝火、BBQ,还有巨惠等你来拿,即日起,面向社会征集千名活动参加人员,只要120元(包含景区门票、景区交通、音乐会入场券),就可以参加音乐狂欢、假面派对、帐篷露营,还有免费啤酒让你无限畅饮。

唱响白云山,明星带你嗨。头等舱、玫瑰花园、浮游乐队、徘徊乐队等著名乐队,将现场驻唱,带你群山环绕、星空璀璨的白云山间尽情欢唱;曾与林俊杰同台演出的2015歌迷“寻找K歌之王”总冠军张义杭、

2016唱吧校园巡回赛全国总决赛冠军马悦,以及往届郑州音乐广播电台校园歌手大赛冠军蒋云飞、李嘉颖等也将现场为你献唱,和你一起燃烧激情、释放青春。

白云邀相聚,青春共畅想。青春里不应该只有课本、习题,还要有繁星、有歌声、有梦想。白云群山间,点点繁星下,让我们围绕在篝火旁,释放青春正能量,畅想青春梦想。青春只有一次,青春终要散场,在它流逝之前,尽情喧闹,肆意歌唱。

夏季的白云山灵动而秀美,热情而妩媚。在这个毕业季里,就让白云山的山见证你的青春,让白云山的水释放你的热情。青春不留遗憾,让我们相约白云山,唱响青春的梦想。

跟着专列横跨东北 感受夏季丝丝清凉

□本报记者 张晨阳

5月下旬开始,很多城市步入夏天,炎热的夏日让我们格外的期盼一份清凉。漯河日报社携手夕阳红旅行社联合推出清凉之旅“东北三省及北戴河、呼伦贝尔大草原等地11日游专列”,6月27日荣耀启程,只要3180元就可以玩转东北三省和中俄边境感受清凉夏季,漯河市民还会再优惠280元,机会不等人,要报名的抓紧时间啦。

6月27日乘坐专列横跨东北三省、避暑胜地北戴河,感受夏日丝丝清凉;东北除了凉爽,还有美到爆的风景。放眼大东北,豪情满怀,心潮澎湃。满眼是“大”,处处是“海”。大森林、大火山、大农田、大湿地、大界江……还有国内最纯净的天池、草最长最密的呼伦贝尔大草原、俄罗斯风情浓厚的城市 and 建筑,直达中国边境。还可以体验俄罗斯边境旅行风景线的浪漫。

本次专列堪称新奇之旅:将中国东三省

和草原的精华景点一网打尽。

跟随漯河日报社的脚步,和知心好友、亲爱家人一起乘坐专列,开始畅游东北吧!消息一出,很多市民都报了名,位置有限,想报名的市民要抓紧时间啦。

这个时节去旅游,价格比旺季便宜近1000元,而且边疆行专列的方式更适合老年人。行程舒缓、深度游览、慢走多游、全程随队医生和导游陪护、往返铺位固定(全程不更换)这些优点吸引着大家。

漯河市妇女旅行社
河南省首批四星旅行社 河南省“三八红旗”集体 漯河市优秀旅行社

端午放“粽”狂欢 快乐不停歇!

宝泉瀑布“邂逅”大明星1日游
端午节假期天天发 **178元**

中原最大水上乐园-开封银基水世界狂欢1日游
端午节假期天天发 **228元**

云雾山、木兰草原2日游
6月9日发团 **438元**

老君山、追梦谷2日游
6月9日发团 **398元**

西陵峡、三峡大坝3日游
6月8日、9日晚发团 **498元**

地址:漯河市泰山路海河小区东门北50米妇女旅行社
热线:3133577 3181699

漯河市妇女旅行社
河南省首批四星旅行社 河南省“三八红旗”集体 漯河市优秀旅行社

“猴年马月”来啦,该来一场说走就走的旅行咯!

高品全陪班西藏全景+雅鲁藏布大峡谷双卧12日游
6月19日发团 漯河起止 **3380元**

大连老虎滩海洋公园+棒棰岛+金石滩+十里黄金海岸纯玩双飞4日游
6月16日、23日、30日发团 超值特价 **1580元**

凡是登录“微旅官方网站(www.weilv100.com)”,在本网站预订以下活动,并在线支付可享受超值的微旅价。

青山秀水、避暑胜地-木兰天池1日游
(6月18日发团,仅此一团) 原价168元 微旅价 **99元**

格桑花开、驰骋草原-武汉木兰草原、木兰天池2日游
(6月18日发团,仅此一团) 原价468元 微旅价 **299元**

扫描“微旅”二维码,手机端预订支付,迅速快捷。

地址:漯河市泰山路海河小区东门北50米妇女旅行社
热线:3133577 3181699

飞扬旅行社
省三星旅行社 旅游行业文明窗口示范单位 许可证号: L-HEN11035

每周六早6:30准时发团,各大旅行社均可报名

重渡沟+农耕村2日

重渡沟+竹筏漂流2日

重渡沟+伏牛山东北虎园2日

沙北地址:海河路西段郾城区政府对面飞扬旅行社
报名电话: 6198555 6198666 13343678666 13939523694